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ВІЛЛІ КРМЕР 
 
Сьогодні у ФРН живуть три покоління націонал-соціалістів, і всі вони після 
1945 року висунули своїх лідерів. Але негаразди часу, умови політичної 
боротьби, під прямим і непрямим окупаційним правлінням і під нацистською 
забороною, шалена агітація і переслідування не дозволили їм набути 
зовнішньополітичного значення або навіть стати відомими широкому загалу. 
Але їхнє внутрішнє значення тим більше, оскільки вони гарантують 
історичну традицію і легітимність політичної спадкоємності до 
сьогоднішнього дня. Той факт, що повоєнні лідери націонал-соціалізму, на 
відміну від історичних лідерів, не здобули зовнішньої політичної ваги, не 
змінює їхнього значення для історії партії, а також не змінює того факту, що 
вони були чи є справжніми націонал-соціалістичними лідерами, а отже, 
мають бути для нас взірцем і прикладом.  
 
Перше покоління націонал-соціалізму - це покоління засновників, з якого 
походить більшість великих історичних лідерів НСДАП - борців за кращу 
Німеччину у Веймарській республіці, творців Третього Рейху, мучеників 
розпаду. 
 
Після 1945 року деякі з них об'єдналися в Соціалістичну партію Німеччини 
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(СДПН), інші - в тому числі деякі з останніх історичних лідерів середньої 
ланки, які пережили переслідування 1945 року - належали до так званого 
"гауляйтерського кола" навколо державного секретаря рейхсміністерства 
пропаганди доктора Науманна. У середині 1950-х років усі ці спроби згасли. 
Більшість представників покоління засновників пішли у відставку та/або 
працювали в буржуазних національних групах, а їхній націонал-соціалізм 
перетворився на тужливий спогад. Таким чином вони зникли з історії. Але 
були й ті, хто не пішов у відставку, хто залишався вірним своєму минулому 
всі ці десятиліття і повернувся до своїх лав, коли виник новий націонал-
соціалістичний рух:  
 
 До нашої громади належало і досі належить багато старих бійців, носіїв 
Золотого партійного знаку і навіть історичні політичні лідери НСДАП 
нижчого або середнього рангу - найстарший з них водночас є для нас 
найбільшим прикладом для наслідування як особистість-лідер повоєнного 
націонал-соціалізму та покоління засновників:  
 
 Робітничий хлопець, молодіжний рух, фронтовик Першої світової війни, 
політичний солдат у перший повоєнний період, вступ до партії у 1928 році, 
важке поранення у вуличних боях з Червоним фронтом роком пізніше, спікер 
Рейху, кавалер Золотого знаку пошани НСДАП і штатний політичний лідер 
після 1933 року до останнього дня - це наш почесний член Віллі Кремер. 
 
Had we for the historical National Socialism with the party comrades Heß, Röhm 
and Dr. Геббельсом, самовідданим партійним працівником, бунтівним і 
революційним політичним солдатом-лідером, який зламав будь-який опір, і 
пристрасним, геніальним пропагандистом, як яскраві приклади націонал-
соціалістичного лідерства, то для повоєнного націонал-соціалізму 
символічним і доленосним є те, що Пґ Крамер стає взірцем для наслідування, 
який виконав свій обов'язок у всіх трьох сферах:  
 
 Віллі Кремер був політичним солдатом, вуличним борцем Нового порядку і, 
нарешті, ще до вступу в партію, регіональним лідером у Старій Саксонії 
революційного солдатського об'єднання "Вервольф". Пізніше він був 
керівником місцевої групи та округу і, нарешті, політичним керівником у 
штабі заступника фюрера, тобто прямим підлеглим Рудольфа Гесса. 
Зрештою, рейхспікер був переведений до рейхсверу пропаганди НСДАП, а 
згодом увійшов до складу рейхсверу партії. Спочатку він дослужився до 
посади керівника канцелярії штабу, що в організації рейхсверу відповідало 
рівню державного секретаря в міністерствах. Таким чином, він належав до 
найближчого оточення доктора Геббельса, на щоденних міністерських 
нарадах якого, на яких розроблялися, приймалися рішення і оголошувалися 
керівні принципи пропаганди під час війни, він був присутній як 
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представник РПЛ. Наприкінці 1945 року він нарешті дослужився до посади 
заступника рейхсміністра пропаганди в рейхсміністерстві "Південь" - і таким 
чином став головною особою, відповідальною за націонал-соціалістичну 
пропаганду в останні тижні війни в південному котлі Рейху, який союзники 
розділили на північну і південну частини. Саме П. Кремер 8 травня 1945 
року транслював останню службу новин Третього Рейху з останнього 
вільного передавача південного регіону з пересувної станції в Альпах і 
демонстративно завершив новину про капітуляцію, а отже, тимчасовий 
кінець німецької свободи "Deutschland- und Horst-Wessel-Lied" ("Дойчланд 
унд Хорст-Вессель"). 
 
За особистим наказом доктора Геббельса Віллі Кремер виїхав з обложеного 
Берліна на південь, щоб зайняти його місце в уряді Рейху. Як і всі, він знав, 
що результат битви за Берлін вирішить долю Німеччини, і, як і багато інших, 
не хотів пережити можливу поразку, а шукати смерті в руїнах розгромленої 
столиці Рейху. Але доктор Геббельс відіслав його, мотивуючи це так: "Після 
цієї війни повинні залишитися люди, які можуть засвідчити, чого ми 
насправді хотіли і як це було насправді". Це останнє доручення доктора 
Геббельса стало справою всього життя Пґ. Кремера у повоєнній Німеччині:  
 
 Як провідний чиновник і лідер пропаганди на державному рівні, Віллі 
Кремер боровся і працював у СДПН і СДПН. Коли національна опозиція із 
заснуванням НДПН у 1964 році остаточно визнала правлячу систему, він 
відійшов від організаційної роботи і перетворився на духовного лідера 
повоєнного націонал-соціалізму. Так звані "Геттінгенські листи", які 
публікуються і сьогодні, стали засобом лідерства в цій духовній боротьбі, за 
допомогою яких він виконав мандат доктора Геббельса, зберіг націонал-
соціалізм живим і вчасно передав його новому поколінню. Яке почуття 
відповідальності перед нашою священною ідеєю, що втратила свою 
організаційну форму, яка сила волі, яка вірність останньому наказу свого 
начальника характеризували цього керівного товариша в його самотній 
багаторічній боротьбі, коли не залишилося жодної надії, жодного шансу, коли 
довга ніч націонал-соціалізму вже, здавалося, означала смертельний сон для 
ідеї та руху. Віллі Кремер захистився від цього крижаного подиху смерті 
своїми "Геттінгенськими листами" і таким чином врятував націонал-
соціалізм у найвідчайдушніший період його історії. Яке досягнення, яка 
людина! 
 
І Віллі Кремер не тільки зберіг, не тільки поглибив те, що було випробувано, 
але й вчасно передав це далі. Близько 1980 року я познайомився з Віллі 
Кремером, коли ще був у своєму першому Gesinnungshaft. Згодом між нами 
зав'язалося надзвичайно інтенсивне листування, в якому Віллі Кремер 
розповідав мені, що таке націонал-соціалізм, а я знайомив його з 
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труднощами та надіями нового покоління націонал-соціалістів і зацікавлював 
його нашою боротьбою.  
 
 Після злиття Фронту дій націонал-соціалістів з Націонал-активістами в січні 
1983 року партійний товариш Віллі Кремер, один з найвищих уцілілих та 
історичних лідерів НСДАП, став почесним членом АНС/НА і підписав 
петицію нашої Ініціативи проти заборони нацизму, яка закликала Бундестаг 
скасувати закони про заборону нацизму.  
 
Нашому товаришеві Віллі Кремеру вже понад 80 років, його здоров'я 
погіршується, але його голова така ж ясна, як і раніше, а серце незламно 
вірне. Він все ще стоїть поруч з нами - зразковий націонал-соціалістичний 
лідер покоління засновників, якого політична боротьба, що тривала понад 60 
років, врешті-решт привела на бік нашої спільноти "Нового фронту"! 
Товариша лідера, який ніколи нічого не хотів для себе, але який повністю 
присвятив своє життя нашій святій ідеї! Товариш, лідер, приклад для 
майбутніх поколінь! 
 
 

"АРМІЯ" 
 
Друге націонал-соціалістичне покоління - це покоління HJ, яке виросло в 
Третьому Рейху.  
 
 Ці захоплені молоді ідеалісти масово записувалися на фронт, воювали як 
герої і вмирали як криваві свідки за Німеччину та націонал-соціалізм, 
наскільки їм дозволяв вік. Кривава жертва цього покоління, розквіт якого вже 
минув, була жахливою - згадаймо хоча б дивізію СС "Гітлерюгенд", двічі 
сформовану з добровольців HJ, двічі знекровлену, яка потрапила в полон 8 
травня 1945 року, коли в ній залишилося лише 600 вояків. Подумаймо про 
студентів NAPOLA, а також про всіх інших звичайних хлопців HJ, які 
кинулися на фронт і продовжували боротися і вмирати, коли все навколо них 
руйнувалося - не випадково хлопці HJ та іноземні добровольці СС останніми 
захищали фюрербункер у Берліні: зворушливий символ нашої боротьби, яку 
молодь підхопила і сьогодні розуміє як світову революцію білої раси. 
 
Щойно це покоління повернулося з таборів для військовополонених 
переможців, вони розпочали відбудову вщент зруйнованої країни, яка 
незабаром стала здаватися дивом як для друзів, так і для ворогів. У 
політичному плані багато з них відновили боротьбу за свободу Німеччини і 
приєдналися до Соціалістичної партії Рейху як її найактивніший і 
найвойовничіший елемент.  
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 Але заборона ПОРП і настання масового процвітання, яке, здавалося, 
компенсувало їм позбавлення, страждання і жертви їхньої молодості і на яке 
вони могли сподіватися лише ціною політичного пристосуванства, зламало 
хребет цьому другому поколінню майже повністю. Саме це середнє 
покоління найбільше піддалося мінусовому світові масового споживання та 
перевиховання. 
 
Але навіть серед них є товариші, які знайшли свій шлях до нас - фронтовики 
Другої світової війни та діти з руїн "нульової години", такі як наш почесний 
член Отто Ріхс, кавалер Лицарського хреста з рядового складу, який, будучи 
молодшим капралом, затримав і частково знищив російський танковий 
підрозділ з несправною зенітною гарматою, ризикуючи власним життям, - 
але який також проявив мужність і стійкість у післявоєнний період: в СДПН, 
СДПН і НДПН, поки нарешті не знайшов свій шлях до лав нашої 
Gesinnungsgemeinschaft, став головою Freundeskreis Deutsche Politik, 
організації підтримки ANS/NA і, нарешті, головним кандидатом від нашої 
громади на місцевих виборах у Франкфурті-на-Майні в 1985 році! Цей 
войовничий взірець для наслідування у воєнний та повоєнний час, цей 
вірний послідовник ідеї та руху буде стояти на нашому боці і в майбутньому! 
 
Одним із зразків для наслідування та борців цього покоління є наш товариш 
Курт Мюллер, який протягом багатьох років ставив на карту все своє 
матеріальне існування, щоб забезпечити рух Річчю місцем для зустрічей та 
святкувань, який двічі захищав свою віру за ґратами і який, організовуючи та 
проводячи церемонії освячення у великі пам'ятні дні нашого руху, зберіг 
свідомість єдності нашого руху попри всі організаційні кордони, а також 
пережив темні часи організаційного занепаду.  
 
 Обидва вони можуть бути представниками тієї жменьки чоловіків покоління 
HJ, які все ще належать або знову належать до націонал-соціалістичного 
руху сьогодні. 
 
Однак, у фактичному та організаційному сенсі, навряд чи хтось інший з 
цього покоління виступав у ролі керівного товариша - але ми, тим не менш, 
вшановуємо ОДНОГО партійного товариша як націонал-соціалістичного 
лідера другого нацистського покоління:  
 
 Активний 6-річний учасник ГЯ під час першого бойового періоду, тому 
кавалер Золотого знаку пошани ГЯ, виріс у глибоко націонал-соціалістичній 
родині (батько, Альтер Кемпфер і лідер SA, лише ледве уникнув страти 30 
червня 1934 року), фронтовик Другої світової війни, класифікований у 
британських таборах для військовополонених як невиправний націонал-
соціаліст і звільнений лише в самому кінці. Фронтовик Другої світової війни, 
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ув'язнений у британських таборах для військовополонених як невиправний 
націонал-соціаліст і звільнений лише наприкінці, активіст СДПН, СДПН і 
НДПН, засновник незалежної групи НС у 1970-х роках, яка потім злилася з 
НСДАП/АО, - це людина з кодовим ім'ям "Армін": боєць і керівний товариш 
покоління "ХД"! У 1976 році "Армін" став координатором НСДАП/АО по 
всій Німеччині, а в 1977 році начальником штабу підпільної СА НСДАП/АО, 
яку він заснував і в якій відіграв вирішальну роль, і до якої я приєднався в 
березні 1977 року і для якої я заснував перший місцевий штурм СА в 
Гамбурзі 8 травня того ж року, що стало початком нашої нинішньої 
спільноти. Тож п. "Армін" був одним з моїх перших босів і справжнім 
прикладом для наслідування. 
 
Його непохитна вірність партії та ідеї говорила сама за себе і за нього - він 
навчив нас примату партії над особистістю, ніколи не хотів бути на першому 
плані, сформував той стиль товаришування, відданості та жертовності, 
відродив дух СА, який характерний для нас сьогодні.  
 
 Саме він енергійно взявся за реабілітацію начальника штабу Рьома і 
проштовхнув її. Він дав нам приклад безмежної готовності до дії, хоча як 
сім'янин з шістьма малими дітьми мав би всі підстави для особистої 
стриманості. Але "Армін" жив вимогою, що лідер СА може і повинен 
боротися і вести за собою тільки з фронту, на чолі своїх товаришів, а не 
тільки проповідував це!  
 
 Завдяки уяві та силі волі він побудував СА НСДАП/АО, здійснивши 
історичний подвиг, на якому наша спільнота продовжує будувати і боротися 
сьогодні. 
 
Тим не менш, я змушений обмежитися тим, що представляю цього 
важливого діяча нашої партійної історії лише під псевдонімом, оскільки 
кінець життя цього непересічного борця занурений у сутінки, з яких ми не 
хочемо витягувати наших ще живих колишніх соратників і не хочемо 
згадувати його справжнє ім'я:  
 
 "Армін" не став зрадником, витримав багаторічне ув'язнення незламним, але 
крах його СА в 1979 році, жалюгідне матеріальне становище в 
Gesinnungshaft, людське розчарування, коли від нього відвернулася сім'я, і 
нудна щоденна рутина тюремного життя зламали і скалічили його характер - 
його колись піднесена і збудлива енергія почала обертатися проти нього 
самого і проти його ж товаришів. Він зламався і посварився з усіма, відчув 
себе зрадженим і загубився в ізоляції.  
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Він також порвав зі мною. Але я зберігаю про нього почесну і шанобливу 
пам'ять і досі вважаю бійця, якого я знав як "Арміна", одним з великих 
лідерів нашого руху. Незважаючи на темряву кінця, він підноситься над 
більшістю представників свого покоління, які забули і зрадили ідеали своєї 
молодості, і залишається для нас, молодих бійців, важливим мостом 
історичної традиції, що пов'язує нас з первісною НСДАП і боротьбою 
першого повоєнного періоду, і зразком для наслідування в нашій боротьбі! 
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